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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

VIERNES 07 DE ENERO DE 2011 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10:40 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por la concejala Srta. Paulina Rodríguez, con la presencia de las siguientes 
personas: 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ 
2.  SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 

 
AUSENTES 

1. SR. RUBEN MALVOA HERNANDEZ 
2. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO  

 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA ALCALDE (S) 
      ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ              SECRETARIA MUNICIPAL                                                               
ALICIA TORO YÁÑEZ   DIRECTORA DE CONTROL 
RODRIGO HORTAL    DIRECTOR DE TRÁNSITO Y TRANSP PÚBLICO (S) 
OSCAR OLIVARES BRAVO  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
RENÉ ALFARO SILVA   DIRECTOR DE OBRAS  
MARCO HURTADO ZAPATA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
NEFTALI PASTEN IBARRA  DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
       DIRECTOR DE INSPECCIÓN GENERAL (S) 
RENÉ ALFARO SILVA   DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
 
 
TEMAS 
  

1. Da cumplimiento a acuerdo N° 110/10, N° 1 (S. Extraordinaria 13.12.10). 
 
2. Varios.  
 

La Srta. Paulina Rodríguez, da inicio a la sesión. 
 
PRIMER TEMA 
DA CUMPLIMIENTO A ACUERDO N° 110/10, N° 1 (S. EXTRAORDINARIA 13.12.10). 
El Director de DIDECO expone el tema basándose en documento entregado a los concejales.  
 
El concejal señor Rubén Carvacho, solicita se le confirme el monto de la actividad de capacitación 
de dirigentes vecinales. El Director de Dideco expresa que el monto informado dice relación solo con 
los buses de traslado.  
Seguidamente el concejal señor Rubén Carvacho pide el estado del proceso de licitación de los buses 
para programas y otros similares. El Director expresa que se iniciará tan pronto el Concejo apruebe 
el Informe objeto de esta sesión.  
 
Seguidamente se conversan distintas aristas del tema viajes a la playa de las organizaciones 
sociales.  
 
Finalmente, todos y cada uno de los integrantes del Concejo congratulan al Director por su Informe. 
 
SEGUNDO TEMA 
VARIOS 
 
El Concejal señor Héctor Aravena, reclama por la no inclusión en la tabla de la presente sesión   
el tema CORESAM. 
 
Luego de una cordial conversación con el Administrador Municipal, convienen en que se incorpore 
como tema único en la sesión del 1 de febrero. 
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El Concejal señor Ricardo Montero, da lectura a carta de CIRPAN,  en la que solicitan explicación 
o resolución de petición realizada por ATLAS COPCO a objeto de que la Municipalidad le entregue en 
comodato bien nacional de uso público, ubicado al frente de sus instalaciones. El Administrador 
Municipal se hace cargo del tema. Seguidamente, el concejal Montero hace presente, por segunda 
vez, la construcción sin permiso de Avenida Independencia esquina Dorsal. 
  
El Concejal señor Rubén Carvacho, acota que no ha asistido al Concejo la Asesora Urbanista para 
que de explicaciones de dos temas, a saber: Plan Regulador y problema de areas verdes de la 
comuna planteados en carta por organización Ciudad Viva.  
Se acuerda con el Administrador que en la primera sesión de marzo asista la Asesora Urbanista.  
 
La concejala señora Maria Guajardo, comenta que los establecimientos favorecidos por Ley SEP 
están rindiendo cuenta de los recursos recibidos, el Ministerio los esta citando a razón de tres 
establecimientos por día. Convocará a Comisión de Educación para recabar mayores antecedentes.  
 
 
Siendo las 12:00 horas se levanta la sesión.  
 
 
 
 
 

 
SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESION ORDINARIA 
VIERNES 07 DE ENERO DEL 2011 

 
 
 
 
 
En la presente sesión no se produjeron acuerdos.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


